
 

 

Znak sprawy: 21/TP/2021               Warszawa, dnia 07.04.2021 r. 
 

Wykonawcy uczestniczący w 
postępowaniu nr 21/TP/2021 

 
dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, pn.: „Zaprojektuj i wybuduj: skwer przy Galerii Mokotów przy  
ul. Wołoskiej/ Marynarskiej w Warszawie”. 
 

KOMUNIKAT NR 2 
Odpowiedzi na zapytania wykonawców 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, 
niniejszym przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1 
Czy mogę uzyskać informację jakiej wielkości są dostarczane przez Państwa ławki? Znalazłam 
rodzaj ale nigdzie nie ma wymiarów. 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że ławki zostały wyłączone do odrębnego postępowania. 

Pełna dokumentacja dotycząca wymiarów i wyglądu ławek dostępna jest na stronie 
prowadzonego postępowania pod linkiem: http://zzw.waw.pl/zamowienia-
publiczne/zamowienia-powyzej-130-000/11-pn-2021/?b=94 

Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część SWZ. Wykonawcy 
zobowiązani są do ich uwzględnienia podczas sporządzania ofert. 
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Kierownik działu zamówień 

publicznych 


